

# 启程! 我市今年首批新兵奔赴军营



图为欢送仪式上整装待发的新兵

**信阳消息** (首席记者周涛 见习记者李春晓)鼓乐声再大,依然能听见父母的声声嘱咐;送行人再多,仍能看到一双双挥别的手。9月10日上午,2015年度信阳市秋季入伍新兵欢送仪式在信阳东站举行,210名新兵战士身着崭新的军装、胸前佩戴着光荣的大红花,意气风发,豪情满怀地踏上征程,开始新的军旅生活。

市领导郭瑞民、李水、尚邦君、程德明、谢天学出席欢送仪式。

欢送仪式上,信阳军分区司令员程德明代表信阳军分区向即将踏上征途的新战友们表示祝贺!向送子参军保家卫国的新兵家长、亲人们表示敬意!他说,新战友们,依法服

兵役是法律赋予每个公民的义不容辞的责任,也是一项光荣的义务。你们是信阳这片红色老区的优秀儿女,是全市优秀青年的杰出代表。军人的胸膛撑起国家安全发展的屏障,军人的肩膀扛着国家和民族的安危。穿上这身军装,标志着人生的重大转折。光荣与使命同在,青春与事业同行,我们为你们骄傲和自豪,希望你们到部队后努力学习,严格训练,早传捷报。

来自平桥区的新兵代表牛群发言时表示,当兵是义务,也是奉献,更是难得的机遇。部队是有志青年锻炼成才的大学校,也是施展才华的大舞台。新兵入伍后,一定会严守纪律,服从命令,听从指挥,忠于职守,刻苦训练,用辛勤的汗水和过

硬的本领,为父母争光、为家乡人民添彩、为国防事业建功,在实现“中国梦、强军梦”的实践中书写青春华章。

记者了解到,我市第一批新兵于10日上午10时15分乘坐G512次高铁去往北京方向,当天,连同在信阳火车站送出的新兵,全市将按照不同车次不同时段,运输新兵1650人送至北京、山东、新疆等多个地区,涉及海军、陆军、空军、武警等军兵种。

据悉,经过一段时间的网上报名、现场确认、体检、政治考核、定兵等多个环节的层层筛选,自9月10日上午起,我市正式启动新兵运输工作。根据时间安排,截至9月13日,3000余名信阳籍新兵将全部投身火热军营。

## 释放青春激情 点燃创业梦想

### 信阳市高校毕业生创业孵化示范基地成立

**信阳消息**(记者韩蕾 张继疆)“条件很不错,食宿一应俱全,40多平方米的厨卫一体单间才400元,此外,还给我们提供食宿补贴和创业贷款。”昨日上午,在位于我市羊山中国茶用品创意园举行的信阳市高校毕业生创业孵化示范基地成立仪式上,来自信阳、毕业于南阳理工学院的赵峰博高兴地告诉记者。

记者了解到,以“人才强市”为宗旨的信阳市高校毕业生创业孵化示范基地,以“企业主导、学生主体、市场主力”为原则,依托中国茶用品创意园,结合我市相关产业转型升级要求,鼓励以创业带动就业,紧跟当前我市商业发展的趋势,辅以高校及园区的人才智力资源,重点孵化电子商务、软件外包及开发、工业设计、网络工程和系统集成、通信数码技术、有机游戏开发、文化创意产品、动漫游艺与数字媒体设计制作、电子信息、现代物流等创业项目,为我市产业转型升级培养创新创业型人才。

该创业孵化基地负责人宋中南介绍,符合条件的高校毕业生、留学归国人员、在校大学生已创业或初创者都可以提出入驻申请,没有生源和户籍限制。此外,入驻的创业大学生可叠加享受各项优惠政策,不但减免各种税费,还可享受到房租、水电费等补贴以及小额担保贷款,并根据项目吸纳就业能力、科技含量、潜在社会效益等因素,还能获得2万元至15万元的资金扶持。对符合创业孵化条件,初次创业的个体或企业还将给予5000元的创业(开业)补贴。

## 践行核心价值观 争做大美浉河人

### 浉河区第二届主题演讲电视大奖赛启动

**信阳消息**(董勇)近日,浉河区召开专题会议部署第二届“践行核心价值观·争做大美浉河人”主题演讲电视大奖赛活动,深化社会主义核心价值观的培育与践行,推进全国文明城市创建工作。

据了解,第二届“践行核心价值观·争做大美浉河人”主题演讲电视大奖赛将以生活的体验、人生的感悟、读书的心得和典型的推介为演讲内容,挖掘和宣传在大美浉河建设征程中涌现出来的典型人物和先进事迹,充分发挥典型模范的引导和示范作用,展示大美浉河建设三周年风采,凝聚浉河区改革稳定和发展的正能量。

本次主题演讲电视大奖赛由浉河区委宣传部主办,分为预赛、复赛和决赛三个阶段进行。预赛时间为9月15日至10月15日,复赛时间为10月26日至10月30日,决赛将在11月下旬举行。赛事活动形式包括主题演讲、命题演讲、综合素质测试(才艺展示)等。

## “铭记历史是我们的责任!”

### 纪念抗战胜利70周年集邮巡展在我市引起强烈反响

**信阳消息**(记者程成)方寸邮票承载历史,珍爱与平面向未来。刚刚在鄂豫皖革命纪念馆结束的“纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年”全国集邮巡回展览(信阳站)在我市引起强烈反响。

“70年前,中国人民经历了8年的艰苦奋战,取得了抗日战争的伟大胜利,这场胜利来之不易。”专程从新县赶来的王泽宝老人在买到心仪的邮品后激动地对记者说,“这段历史我们应当铭记,买一套纪念邮票非常有意义。”

“纪念抗战胜利70周年对我们这一代人的意义是非常重要的。”中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70

周年纪念邮票设计者李晨告诉记者,“作为艺术家,有必要通过我们的画笔,通过图像把那段艰苦卓绝的历史展现出来,让下一代铭记,这是我们的责任!”

“通过巡展,大家可以重温那段艰苦卓绝的抗战历史,不忘国耻,缅怀先烈,深刻理解中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利的伟大意义,认识到和平的来之不易,进一步激发大家的爱国热

情。”在巡展现场邮票盖戳区盖戳留念的市民李女士告诉记者。

记者了解到,此次巡展由国家邮政局、中国邮政集团公司、中华集邮联合会共同主办,属于国家级重要邮展,是全国纪念抗战胜利70周年的重要组成部分,也是我市一次重要的纪念活动。此次巡展共征集了来自全国各地集邮协会及中国集邮总公司的300余件展品,其中不乏罕见邮品。

### 声明

兹有信阳市浉河区冰美人美容美体养生馆营业执照副本(证号:411502615079151),因不慎丢失,特声明作废。

